

国内

国际

一句话新闻



图据上海发布

我国将增开银发旅游列车

商务部、文化和旅游部、国铁集团等9单位近日印发的《关于增开银发旅游列车促进服务消费发展的行动计划》11日对外公布,从增加银发旅游列车服务供给、强化适老化设施保障、提升银发旅游列车服务水平等方面提出12条具体举措。

行动计划提出,面向社会征集并受理银发旅游列车开行需求,多种形式开展产品定制服务,将银发旅游列车适老化、绿色化、舒适化改造纳入大规模设备更新和消费品以旧换新支持范围,开发银发旅游列车主题旅游线路和产品,支持各地建立完善旅游列车与景区沟通协作机制,鼓励景区为游客提供预约、绿色通道、交通接驳、接待服务等精准服务。

据新华社

我国已建成宁静小区2132个

记者12日从生态环境部获悉:为推动解决群众“家门口”的噪声污染问题,生态环境部推动打造一批“消除杂音、睡得安心”的宁静小区。截至目前,全国共建设完成宁静小区2132个。

近五年来,全国城市声环境质量总体向好,声环境功能区昼间、夜间达标率均呈现上升趋势。截至2024年12月底,338个地级及以上城市完成4005个点位的自动监测系统建设。

据《人民日报》

抖音副总裁回应摆拍视频乱象

2月12日,抖音集团副总裁李亮在博文发文回应视频“摆拍”乱象。他表示,平台对摆拍治理是明确的,会要求作者做标识,不做标识的摆拍内容核实后会按违规处理。

“目前抖音的治理措施是,当某个事件达到一定热度或收到举报后,平台会联系当事人核实或者请当地媒体去调查,在有明确的结论前,相关内容会暂停推荐。”他表示。

据江苏新闻

美乌元首通话
讨论实现和平的可能性

乌克兰总统泽连斯基12日晚在社交媒体上发文说,他当天与美国总统特朗普进行了通话,双方重点讨论了在乌克兰实现和平的可能性。

泽连斯基说,双方还讨论了双边合作、乌技术能力等议题。特朗普在通话中分享了他与俄罗斯总统普京通话的细节。乌美双方同意保持进一步联系并为接下来的会晤制订计划。

特朗普在社交媒体上发文说,他与泽连斯基的交谈“进行得非常顺利”。泽连斯基与普京一样“希望实现和平”。

当天稍早前,特朗普在社交媒体上发文说,他刚刚与普京通了电话,双方同意就结束俄乌冲突进行“紧密合作”,并派遣各自团队“立即开始谈判”。

据新华社

韩国官员否认存在
尹锡悦所称“选举舞弊”嫌疑

韩国被拘留总统尹锡悦11日出席在宪法法院举行的总统弹劾案第七次辩论。四名证人出庭围绕宣布紧急戒严的合法性、选举舞弊疑云等作证,中央选举管理委员会事务总长金龙彬否认被尹锡悦作为宣布戒严理由的选举舞弊嫌疑。

尹锡悦此前主张中央选举管理委员会存在“选举舞弊疑云”,并把“查明真相”作为宣布戒严的理由之一。前国家情报院第三次长白钟郁当天对是否存在“选举舞弊”未作出明确表态。

据中国新闻网

泰国断网打击跨国诈骗
寻求封堵涉“星链”漏洞

泰国副总理兼数字经济与社会部长巴色近日表示,过去一周,泰国已切断边境地区多个问题互联网连接服务,以打击跨国诈骗。

巴色表示,泰国注意到诈骗集团可能转而使用低轨卫星网络服务“星链”,以规避管控,泰方正寻求与周边国家合作封堵这一漏洞。他说,“星链”设备目前在泰国尚未获得使用许可,但泰国境内已有非法交易相关设备的情况。此前,泰国警方查获200多个走私进入泰国的“星链”设备。

据新华社

记者12日从中国载人航天工程办公室获悉,经公开征集评选,近日,中国载人月球探测任务登月服和载人月球车名称已经确定,登月服命名为“望宇”,载人月球车命名为“探索”。

据央广网

2月13日是春运第31天,来自2025年综合运输春运工作专班的数据显示,春运前30天,预计全社会跨区域人员流动量累计将超70亿人次,13日起,返程学生、务工客流会明显增长,春运将迎来节后第二个客流高峰。

据央视新闻

最高人民检察院职务犯罪检察厅厅长张晓津12日受访时介绍,2024年1月至11月,全国检察机关起诉职务犯罪2.3万余人,同比上升33.9%。

据新华社

当地时间2月11日,人工智能行动峰会在法国巴黎落幕,包括中国在内的61个国家签署了巴黎人工智能宣言,呼吁倡导“全球对话”,避免“市场集中”,美国和英国没有签署该宣言。

据中央广电总台国际在线

中国动画电影《哪吒之魔童闹海》11日在澳大利亚悉尼IMAX影院举行首映礼,吸引了中澳两国文化界人士、影视行业从业者、社交媒体网红以及影迷等300多人出席。

据新华网

日本首相石破茂在12日的参议院全体会议上就防卫费预算表示,尽管面临汇率波动及国内外物价上涨等境况,为强化防卫力量,日本仍将坚持2023至2027财年防卫费总额约43万亿日元的方针。

据央视新闻